

## ZBORI VOLIVCEV

(Nadaljevanje s 15. strani)

### KS BUKOVICA—ŠENKOV TURN

Občani so predlagali skupščini občine, naj skupaj s TIS in Zavodom za šolstvo skuša zagotoviti sredstva, da bodo rešili stanovanjsko vprašanje in s tem tudi problem kadrovanja učiteljev. Na zboru so obravnavali tudi predlog, naj bi v Utiku zgradili rekreacijski center, saj je mladina pripravljena priskočiti na pomoč s svojim delom.

### KS SMLEDNIK

Ko so govorili o komunalni problematiki, so udeleženci omenjali predvsem vprašanje javne razsvetljave, cestne signalizacije in kanalizacije. Zavzeli pa so se tudi za čimprejšnjo rekonstrukcijo ceste Tacen—Vikrče—Smlednik ter za ureditev ceste v Mošah.

### KS PIRNIČE

Obravnavali so nekaj vprašanj s področja komunalne ureditve, predlagali pa so še, naj bi skupščina občine v proračunu zagotovila tudi sredstva za vzdrževanje doma družbenih organizacij.

### KS VODICE

(Vodice, Zapoge, Dornice, Torovo)

Volivci so predlagali, naj se kmetijska gospodarstva ne obdavčujejo po ustvarjenem dohodku, ker se jim zdi boljši stari način — obdavčevanja po katastru.

### KS MEDVODE

(Skaručna, Podvodje, Vojsko, Repne)

Ker se učiteljica osnovne šole v Skaručni vozi iz mesta, bi ji morali najti ustrezno stanovanje, so ugotovili občani in pripomnili, da bi to pozitivno vplivalo tudi na njeno delo v šoli.

### KS VODICE

(Medvode, Svetje)

Vse obravnavane točke dnevnega reda so bile soglasno sprejete brez pripomb.

### KS MEDVODE

(Ladja, Sp. in Zg. Senica)

Volivci kmetje so zaprosili SOB Ljubljana Šiška, naj bi posredovala pri Zadružni zvezi v Ljubljani, da bi tistim kmetom, ki uporabljajo traktorje samo v kmetijske namene, znižali takso in omogočili nižjo ceno goriva.

### KS MEDVODE

(Zbilje)

Razen tega, da so predlagali povečanje sredstev za gasilsko zvezo ter asfaltiranje ceste Jeprca—Zbilje, občani na tem zboru niso imeli bistvenih pripomb k obravnavanim točkam dnevnega reda.

### KS MEDVODE

(Preska, Vaše, Studenčice)

Vse točke so bile soglasno sprejete.

### KS MEDVODE

(Žlebe, Golo brdo, Seničica)

Obravnavano gradivo je bilo sprejeto s prošnjo, da čim prej uredijo ovinke na cesti v Golem brdu.

## KS MEDVODE

(Sora, Dol, Rakovnik)

Če povzamemo glavne pripombe, izrečene na tem zboru, moramo omeniti zlasti to, da se občani zavzemajo za povečanje sredstev, ki so namenjena za gasilsko zvezo in vzdrževanje domov; ob gradnji šol in vrtcev pa volivce moti dejstvo, da gre vse preveč sredstev za projektiranje, kljub mnogim opozorilom. Prebrali so tudi 12 sklepov prejšnjega zbora volivcev, ki pa do danes še niso obrodili sadov.

## KS TRNOVEC—TOPOL

Udeležencem zbora ni bilo všeč, da delavci skupščine občine na zborih volivcev izvajanja ilustrirajo le z diapozitivi iz mestnega območja, zapostavljena pa je periferija (podoben očitek se je pojavil tudi na zborih v drugih krajevnih skupnostih izvenmestnega območja). Predlagali so, naj bi tudi višinskim kmetom z davčnimi olajšavami omogočili modernizacijo posestva, poskrbeti pa bi morali tudi za socialno ogrožene.

## ZBORI DELOVNIH LJUDI

Delovni ljudje, ki so se zbrali v »Kotu« (Tacen), Tekstilni tovarni Medvode, »Drogeriji«, »Bolnišnici dr. Petra Držaja« so obravnavane točke soglasno sprejeli in niso imeli bistvenih pripomb. Prav tako so predlog obeh proračunov, osnutek smernic in izhodišč za finančni načrt TIS in kulturne skupnosti Ljubljana soglasno sprejeli v »Podjetju za avtomatizacijo prometa«, »Dekorativni«, »Megradu«, »Osnovni šoli A. Kebeta«, »Slovenija vinu«, »Iskra elementi Stegne«, ZD Ljubljana — enota Šiška in Sentvid Medvode in »Leku«. V »Colorju« pa so opozorili še na potrebo po novi lekarni in telovadnici.

### »Donit« — Medvode

Na zboru delovnih ljudi v tej tovarni so volivci zahtevali od občine Šiška, da v najkrajšem času uredi urbanistični in zazidalni načrt za območje Medvod za gradnjo najemniških stanovanj in za individualno gradnjo. V zvezi s »Programom 80« so postavili vprašanje, kakšne so možnosti za izgradnjo družbenih in najemniških stanovanj v Medvodah, saj ta program za to območje v naslednjih v letih ne predvideva nikakršnih gradenj.

### »IMP Trata« — Ljubljana

Udeležence zbora je zanimalo, ali imamo v našem mestu filtre za preprečevanje onesnaženja zraka in vode in kdaj bodo začeli graditi podvoz v Črnetovi ulici.

### »Pivovarna Union«

Delovni ljudje na tem zboru so sprejeli naslednje sklepe in vprašanja: Kaj je s podvozom na Drenikovi? Kam bo šel višek denarja oz. neuporabljenih sredstev za pluzenje in zimsko službo v letošnjem letu? Kam gredo sredstva od povišanja cen bencinu in kako se trošijo sredstva, zbrana s cestnino? Zanimalo pa jih je tudi, kako bo z dragimi stanovanji v soseski Stara cerkev.

### »Osnovna šola V. Vodnika«

Predlagali so, naj namesto nehygienično in nemoderno urejene trgovine nasproti šole zgradijo novo, omenili pa so tudi, da bi zaradi velikega števila otrok morali pospešiti izgradnjo šole v Kosezah.

### »Avtomontaža«

Ker doslej glede hitrejšega reševanja stanovanjskega vprašanja ni bilo prav veliko storjenega, so volivci na tem zboru predla-

gali, naj bi to pospešili v okviru enotne ureditve nakupa zazidalnih zemljišč, hitrejše urbanizacije zazidalnih zemljišč, kompleksnega razreševanja komunalnih problemov ipd. ...

### »Osnovna šola Z. Runka«

Zbor delovnih ljudi je sklenil opozoriti (posredno) Izvršni svet SRS na resolucijo o razvoju osebnih dohodkov, ki jo je IS sprejel že leta 1971.

## SKIP

Poleg ostalih vprašanj so se volivci ukvarjali zlasti s komunalno problematiko, predvsem z ureditvijo kanalizacije. Na svoja vprašanja so zahtevali pismen odgovor.

## Agrostroj

Podjetje Agrostroj je pred kratkim zaprosilo za lokacijsko dovoljenje za gradnjo stanovanj za delavce, vendar pri tem niso uspeli. To je spodbudilo udeležence zbora volivcev, da so skupščini občine poslali opozorilo, da je treba ta vprašanja hitreje reševati.

## POTM

Volivce je zanimalo samo to, zakaj so stanovanja v Mostah cenejša kot v Šiški. Zadoljil pa jih bo šele pismen odgovor.

## PPVS in PEP

Vse točke dnevnega reda so bile soglasno sprejete, zanimalo pa je udeležence, kdaj bodo asfaltirali cestni odsek na meji z bežigradsko občino.

## Cosmos — Avtotehna

Enega od udeležencev je zanimalo ali je res, da so sredstva iz stanovanjskega fonda uporabili za gradnjo Javnih skladišč in kdaj se bodo ta sredstva spet vrnila.

## Unitas

Volivci so na tem zboru zahtevali, naj se sredstva iz prispevka za otroške vrtce uporabljajo strogo namensko, urediti pa bi bilo treba številne kritične ceste na območju Šiške.

## Železniški zdravstveni dom

V Javni tribuni in v smernicah so sodelavci zdravstvenega doma brali, da je treba povečati obseg zdravstvene preventivne in medicinske rehabilitacije za vse kategorije zdravstveno ogroženih otrok, vendar pa ta poudarek preventivne zdravstvene dejavnosti po njihovem mnenju ne najde ustreznega odmeva v stroških za preventivo, ki so letos planirani za 10,2% nižje kot lani. Zbor zato meni, da je treba popraviti proračunske postavke, ker bo le tako mogoče zagotoviti učinkovito zdravstveno varstvo — vsaj na ravni lanskega leta.